11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.06.2009 07:28:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.06.2009 09:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/176952/answer/176953




3opaBcTByUTe, EBrenus!

[TrenoKanmKO3KTa3us - 3TO paClIMpPEHNe YallleYHO-JIOXaHOYHOM CUCTEMEI IT0Y€EK (JI0XaHKU U
yameuek). OHa BCTpeYaeTCss B HOPMe U IIPH MMATOJIOTHH. B HOpMe KalMKONUeT09KTa3us OLIBAET MPH
00/IBIIOM KOJIMYEeCTBe MOTPeOIsieMoil X KUAKOCTH U BLICOKOM YPOBHE IUypPe3a, IePEenoIHeHUN
MO4Y€eBOro Iy3wlps. [Ipy maTonoruu OHa BCTpeYaeTcsl B TaKUX CIydasx, KakK TUAPOHe(dPOo3, My3bIPHO-
MOYETOUYHHUKOBHIN pedIIIOKC, MeraypeTep, CTPUKTYPLl MOUETOYHKWKA, KAMHY JIOXaHKU U
MOYEeTOYHHNKA, HHDPaBE3UKAIbHON 00CTPYKILIUHU, - CUTYALUH, IPU KOTOPHIX HEPEIKO Heo0X0auMO
XUPYPTrudecKoe BMeIaTelbCTBO.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BU€HKO.



